SIVITSIT ERoN

DOWN HOLD CLAMPS

O~ AMICHDNITIT. D—IDFE LN VEHFETET .

WEEHCR

QDCS

efoee J\EY

TLYIIIVISIT
| OWYRLHTIBLR) :
: DC 'z
d »
DCNS

»

T THYNUIN

) HEHE :
BEWIBTISVYTITDD | |...°
[CEREBTY,

Q
Q
efoee J\EY
: )
tee TAwIT DTS5 FNEY
(TVIVTNERET

QDCN

=1¥ s
»

EETEMN14,18
P.638

SINCE 1580

632 CADF—9590—K - EERAE Web U hT! [ FAY €K NABEYA co, L1o.

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE




R
D—JDFE EUFLE V3avDIA FIF25EE

73vbhYan(F)RE R TISYFURVNEEIIVIID(V)ER
VDIV TICRE T,

T THYNUIN

NYRJVRIE. RS LY F BERDTETENF T,

IERA BEsRR—-Y
E-9402 E-9661 E-9328
TAOvhFwhk I YR(FF) REXIYR I
P.860 » P9O01 » P.899 »
E-9464 E-9400
TAOVRRIUS I wRRILE
— e SRR
P09 » PO03 »

SINCE 1560

NABEYA co.um. CADF—995v0O—FK « EHRAIE Web ¥ rT! [ FR¥ \ u}\ 633

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE




|94u79v/77 >

DOWN HOLD QUICK CLAMPS ~ No.E-9351

R oy | (ERON)’

B2o HE e =EE
N2 SCM420 | #EAHRCSS | 24w
AL SCM420 | #EAHRCSS | 22w
SEL SCM440 | BEAHRCS0 | =2
TEUVR
(N\ZRIVA)
s R e
ISyhYa- ZARU—RN\VRIL * S
PR o meEn | AUED  BAZ3T O3UTAN BARGEE BARN  gm o
%903362 | QDC12S 12 MI2x1.75 *47 4 0.4 5 086 | 34,500
#904355 | QDC145 14 M12x175 38 4 0.4 5 086 | 34,500
5 %903370 | QDC165 16 M14x2 385 4 05 7 089 | 34,500
z % 903374 | QDC185 18 M14x2 385 4 05 7 0.91 34,500
7 ISyhYs-BERNVRIL * AT
= Y | RUED | BAISYT | OSVTAN  BAREAE | BARNT | e
2 F—5"—No. No. EETED e = = = =N =N kg iz}
% 903363 | QDC12A 12 MI2x1.75 %47 4 0.4 5 0.86 34,900
* 904356 | QDC14A 14 MI2x175 38 4 0.4 5 0.86 34,900
%903371 | QDC16A 16 MI14x2 385 4 05 7 0.89 34,700
% 903375 | QDC18A 18 M14x2 385 4 05 7 0.91 34,900
VY35 ZRU— R YRIL * IBEEES
F—5—No.|  No. maTan  RUEU BAZZYT UIVTAN BAREEE BARED g i
%903364 |QDC12VS| 12 MI2x1.75  *47 4 0.4 5 0.87 36,000
%904357 |QDC14VS| 14  MI12x175 38 4 0.4 5 0.86 36,000
%903372 | QDC16VS| 16  MI14x2 385 4 05 7 0.88 36,000
%903376 | QDC18VS| 18  M14x2 385 4 05 7 0.90 36,000
VYay-BERNAYRIL * ISR
F—5—No.|  No. maTan  RUED BAZZYT TIVTAN BAREEE BAREN mmg i
%903365 |QDC12VA| 12 MI12x1.75 *47 4 0.4 5 0.85 37,000
%904358 |QDC14VA| 14  MI12x175 38 4 0.4 5 0.86 37,000
%903373 | QDC16VA| 16  M14x2 385 4 05 7 0.88 37,000
%903377 |QDC18VA| 18  MI14x2 385 4 0.5 7 0.90 37,000

BARISVTESICINVRIVESFEENTVEFE A,
¥QDC12(S A\VS\VA) DBEABEIFESEECTT CERDOTEICKIEDUFT,

WERTTE

/\ EEEE

N\VRILDhEL T HEE FR D@ TY .
FTH5EYH &2 5EFAEEMATN\VRILESFERIESV,
STABICDHERN H25E. DULEEERE/\VR)LTIE o5

7YITYT ZRU—AVRIL

T

WBEIR/N\YRILBLD I A w5005 FNEZE TERLIES L

7 o0
WJ \\‘ J_l—%

162

159

BERNAVRIL ZARU—MNRIL(S)
@‘iﬁ‘:/%)“ RERNRIL(A)
7

RARIVNEGSISY S NYRILEBTIETT—
ZEEVET . (CvTaYy IEISZVSTFIISVT
7 FTBHIENTEFT,

THYNEERSURINE. RUNICHIN TEF T,
QDC12[FTRAOY MRIVNERERIVMIZHE T NIERU
TUCHERATERT, (EENARILS M12x50)

SINCE 1580

636 CADF—95 90—k - EERAE Web B bT! [ 7T \ (.{j\ NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2021.1 1 &iERE



QDC12

TSvbTaw-ANU—bNVRIL

TSvbhTav-BEMN\VRIL

QDC14, QDC16, QDC18

TSvbTaU-ANU—bNVRIL

=

T3vbhTav-AEMN\VRIL

N

)

<z

7) )

D

==

M

:e(A N e :a(A =
Y ) < =Y / N
E E c ) E F C
T T | =
| V]
~1® o | ‘o
5 ‘ - K - M - M
L L
ISyhYam-ARU—RN\VRIL
No. A B . C . D E F G Ho Jo K L MaEB)
QDC12S 48 38 162 32 4 40 37 19 63 7 11.8 18  M12x1.75
QDC14S 48 38 162 32 4 40 37 19 375 ¢ 20.5 M12X1.75X50
QDC16S 48 38 162 32 4 40 37 19 385 @ 255 M14X2  X55
QDC18S 48 38 162 32 4 40 37 19 38.5 : 30.5 - M14x2  X60
TSvhIav-BEMN\VRIL
No. A B . C . D E F G Ho Jo K L MaEB)
QDC12A 48 38 159 32 4 40 63 19 63 7 11.8 18  M12%X1.75
QDC14A 48 38 159 32 4 40 63 19 375 ¢ 20.5 M12X1.75X50
QDC16A 48 38 159 32 4 40 63 19 385 @ 255 M14X2  X55
QDC18A 48 38 159 32 4 40 63 19 38,5 : 30.5 - M14x2  X60
VI3o-ZhU—bN\VR)L
No. A B C | D E F G H o Jo K L MaEB)
QDC12VS | 48 38 162 32 4 40 37 19 63 7 11.8 18  M12X1.75
QDC14VS | 48 38 162 32 4 40 37 19 375 ¢ 20.5 M12X1.75X50
QDC16VS | 48 38 162 32 4 40 37 19 38.5: 255 M14x2  X55
QDC18VS | 48 38 162 32 4 40 37 19 38,5 : 30.5 - M14X2  X60
VIaw-BEMN\VRIL
No. A B C | D E F G H o Jo K L MmaEB)
QDC12VA| 48 38 159 32 4 40 63 19 63 7 11.8 18  M12X1.75
QDC14VA| 48 38 159 32 4 40 63 19 375 : 205 M12X1.75X50
QDC16VA| 48 38 159 32 4 40 63 19 385 @ 255 M14x2  X55
QDC18VA| 48 38 159 32 4 40 63 19 38,5 : 30.5 - M14x2  X60
WEREAERK QDC12 QDC14, 16, 18
BPGRAEAL BRERAERL
@ | N—=X @® | "=
@ | 735vhIav @ | 7ovhyan
® | VyaD ® | VIIo
@ | ANL—=RN\VRIL @ | ARLU—=MNZRIL
® | AERMNVRL ® | BEMNVRIL
® | ho5— ® | ho—
@ | TROVRRILE @ | AL
ATV TROVK W
@ | FIEY © | FTEY
EZUIEsDER EZUIE 5D
@ | _tiEn @ | _LYER

SINCE 1560

NABEYA co., L.

FriendsNo.219/2021.11ERE

CADF—959y0—k « EERRIE Web ¥ bT! [ 7 T

|

T THYNUIN

637





